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Demographic Questions (Part 1) 

 

• Gender 

• Age 

• Location (Province) 

• Location (Urban vs. Rural) 

• Education 
 

1- To date, President Rouhani has been sitting in power for more than seven years. Generally 
speaking, do you approve or disapprove of the way Mr. Rouhani is handling his job as president?  
Strongly approve 
Approve / Somewhat approve 
Disapprove / Somewhat disapprove 
Strongly disapprove 
I don’t know / I have no idea 
Other 
 

2- On a scale of 0 to 20, how would you assess the President’s performance? 
Write down response 
I don’t know / I have no idea 

 
3- You might be aware that the next presidential election in Iran will be held several months from 

now. Do you plan to cast a ballot in the next presidential election? Which is to say: are you going 
to vote or not? 
Yes 
Maybe 
No 
It depends 
I have not made my decision yet / It’s too soon to make a decision  
I don’t know / I have no idea 
Other 
 

4- In your opinion how effective do you believe that voter participation in the election will be in 
resolving the issues the country is now facing?  
Completely effective 
Somewhat effective 
Not very effective  
Not effective at all 
I don’t know / I have no idea/ refused to answer 
Other 
 

5- There has been some discussion in the media of possible nominees for candidacy in the next 
presidential election. Regardless of the likelihood of your participation in the upcoming 
presidential election, if you wanted to vote, of these names who would you choose: 
Ahmadinejad, Jalili, Aref, Qalibaf or Ali Larijani?  
Ahmadinejad 

Jalili 
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Aref 
Qalibaf 
Larijani 
None of them 
I will not vote 
It depends 
I have not made my decision yet / It’s too soon to make a decision  
I don’t know / I have no idea  
Others …… Write it down 
 

6- There has been some discussion in the media of possible nominees for candidacy in the next 
presidential election. Regardless of the likelihood of your participation in the upcoming 
presidential election, if you wanted to vote, of these names who would you choose: 
Ahmadinejad, Jalili, Aref, Qalibaf or Ali Larijani (Among those who expressed their opinions)?  
Ahmadinejad 

Jalili 
Aref 
Qalibaf 
Larijani 
 

let me name some names. Please express the level of your interest in each one. For each name I read, 
you can respond with: Very much like, like to an extent, dislike, or very much dislike. If there’s a name 
you don’t recognize, please say so. 

 
7- Mr. Zarif, the foreign minister 

Very much/ completely 
To an extent 
Somewhat Dislike 
Very much dislike 
I don’t know / I have no idea 
Other 

 
8- Mr. Rouhani, the current president  

Very much/ completely 
To an extent 
Somewhat Dislike 
Very much dislike 
I don’t know / I have no idea 
Other 

 
9- Mr. Ahmadinejad, the former president 

Very much/ completely 
To an extent 
Somewhat Dislike 
Very much dislike 
I don’t know / I have no idea 
Other 
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10- Mr. Khatami, the former president  

Very much/ completely 
To an extent 
Somewhat Dislike 
Very much dislike 
I don’t know / I have no idea 
Other 

 
11- Mr. Raeisi, the head of Judiciary 

Very much/ completely 
To an extent 
Somewhat Dislike 
Very much dislike 
I don’t know / I have no idea 
Other 

 
12- Mr. Qalibaf, the speaker of the Majlis 

Very much/ completely 
To an extent 
Somewhat Dislike 
Very much dislike 
I don’t know / I have no idea 
Other 

 
13- Mr. Jalili, the former national security adviser 

Very much/ completely 
To an extent 
Somewhat Dislike 
Very much dislike 
I don’t know / I have no idea 
Other 

 
14- Mr. Ali Larijani, the former speaker of the Majlis 

Very much/ completely 
To an extent 
Somewhat Dislike 
Very much dislike 
I don’t know / I have no idea 
Other 
 

15- Mr. Aref, former member of the Majlis 
Very much/ completely 
To an extent 
Somewhat Dislike 
Very much dislike 
I don’t know / I have no idea 
Other 
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16- You may be aware that the United States will also hold a presidential election soon. How much 

you follow the United States’ election news?  
A great deal 
A lot 
Somewhat 
A little 
Very Little 
Not at all 
I don’t know / I have no idea 
Other 

 
17- There are two candidates vying to be the next president of the United States:  Mr. Trump and 

Mr. Biden. Who would you prefer to be the next president of the United States? Mr. Biden or 
Mr. Trump? 
Trump 
Biden 
None 
I don’t care 
I don’t recognize them 
I don’t know / I have no idea 
Other 
 

18- There are two main groups in Iran, Principlists and Reformists. Which of these groups do you 
tend to lean toward? Which is to say, with which group’s ideas do you most agree? Or is it the 
case that you do not agree with either of them or are leaning toward other groups? 
Reformist 
Principlist 
Independent 
None 
Disagree with both 
I don’t know / I have no idea 
Other 
 

Concluding Demographic Questions (Part 2): 

• Language 

• Residential Situation 

• Ethnicity 

• Religion 
 
➢ Trust estimate: To what extent did the interviewee trust you? 
 
Very much 
A lot 
To an extent/ more or less 
A little 
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Very little 
Other 
 
➢ Candor estimate: To what extent did the interviewee respond honestly to questions? 
 
Very much 
A lot 
To an extent/ more or less 
A little 
Very little 
Other 

 


